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RESPOSTA DO PREGOEIRO AOS QUESTIONAMENTOS DO EDITAL  

 

Processo Administra t ivo  n° 188/2024 1DOC  

 

Objeto:  Regis t ro  de P reços  vi sando  à  Contrat ação  de emp resa  especia l izada para  pres ta r  servi ços  

de Agen ciamento  de Viagen s ,  co mpreend endo  os  servi ços  d e emissão ,  r eservas ,  r emarcação  e 

can ce lamento  d e p assagen s  aéreas  n acion ais  e  in te rnacion ais ,  en t r ega de b i lhetes  p ara  supr i r  a s  

necess idad es  d a Câmara Municipal  d e  Aracaju .  

 

REQUERENTE:  PROPAG TURISMO LTDA 
 
 
I –  RELATÓRIO 

  

Trata -se de  Quest ionamento  ao Edital  nº .  11/2024 desta  Câmara  Munic ipal  de  

Aracaju /SE,  apresentado por  PROPAG TURISMO LTDA,  no qual  a  empresa pugna pe lo  

esc larecimento  de c láusula s do re fer ido  processo edital íc io .  

 

O pedido de ac laramento  encontra -se tempestivo ,  conforme previsão no i tem 

4.3  do Edi ta l  em análi se .  

 

A presente resposta aos  esclarec imentos  também é tempest iva ,  nos termos do  

i tem 4.4  do Edital .  

 

Com efe i to ,  recebido  o  pedido  de  esc larecimentos ,  requisi tamos subsídios ao 

se tor  responsável  pe la e laboração do  Edita l  e  dos anexos,  a  f im de embasar  e  contemplar  o  

pretend ido .  

 

É o que bas ta  rela tar .  

 

II –  RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS  

 

01.  Venho por meio  deste ,  sol ic i tar  esclareci mento quanto  a  forma de  cadastra mento da  

proposta.  Devere mos lançar apenas o valor da tax a de agencia mento?  Caso s i m,  podere mos  

cadastrar  o  va lor de R$  0 ,0001?  O edi tal  infor ma que só acei tará 2  casas  deci mai s .  Q ual  a 

empresa que atual mente  atende a esse  obje to e  qual  o  valor prat i cado? Serão acei tos  valor 

negat ivos?   
Resp: Sim. Apenas serão acei tos o  lance com 02 (duas)  casas dec imais ,  não sendo acei to  

va lor  negat ivo.  Qua nto  à  empresa  e  o  valor  p rat icado,  as informações necessár ias para  
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melhores esclarec imentos  estão  disponíve is  no si te  des ta  Casa  Legis la t iva  

(ht tps: / /www.aracaju. se. leg.br / transparencia / l ici tacoes -e-contratos /2024 ) .  

 

III –  CONCLUSÃO  

 

Diante do exposto ,  pres tados os devidos esclarecimentos susci tados pela  

empresa Requerente,  o  Pregoeiro,  no  uso de sua s atr ibuições e  nos  te rmos do  i tem 4.5  do 

Edital ,  informa que a s respostas aos ped idos de  esc larecimentos serão divulgadas através 

do sis tema eletrônico e vi ncularão os par t icipantes e  a  administ ração .  

 

Aracaju/SE,  16 de julho  de 2024.  

 

Marcelo de Andrade Santos  

Pregoeiro da Câmara Munic ipal de Aracaju  

Matricula  84436  
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RESPOSTA DO PREGOEIRO AOS QUESTIONAMENTOS DO EDITAL  

 

Processo Administra t ivo  n° 188/2024 1DOC  

 

Objeto:  Regis t ro  de Preços  v isando  à  Contratação  de empresa  especi al i zad a para  pres ta r  serv i ços  

de Agen ciamento  de Viagens ,  compreend endo  os  serv i ços  d e emissão ,  r eservas ,  r emarcação  e 

can ce lamento  d e p assag en s  aéreas  n acion ais  e  in te rnacion ais ,  en t r eg a de b i lhetes  p ara  supr i r  a s  

necess idad es  d a Câmara Municipal  d e  Aracaju .  

 

REQUERENTE:  FUTURA AGÊNCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA 
 
 
I –  RELATÓRIO 

  

Trata -se de  Quest ionamento ao Edital  nº .  11 /2024 desta  Câmara  Munic ipal  de  

Aracaju /SE,  apresentado por  FUTURA AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA,  no  qual  a  

empresa pugna  pelo  esc larec imento  de cláusu la s do refer ido processo edi tal íc io .  

 

O pedido de ac laramento  encontra -se tempestivo ,  conforme prev isão no i tem 4.3  

do Edital  em anál ise.  

 

A presen te resposta aos  esclarec imentos  também é tempest iva ,  nos termos do  

i tem 4.4 do Edital .  

 

Com efe i to ,  recebido  o  pedido  de  esc larecimento s,  requ isi tamos subsídios ao 

se tor  responsável  pe la e laboração do  Edita l  e  dos anexos,  a  f im de embasar  e  contemplar  o  

pretend ido .  

 

É o que bas ta  rela tar .  

 

II –  RESPOSTAS AOS QUESTIONAMENTOS  

 

01.  Dúvida  quanto ao  menor  valor da taxa  de  agenciamento ace ito  para f ins de  

cadastramento de proposta e  lance:  

a)  O menor valor unitário aceito  para  a Taxa de Agenciamento  poderá ser R$0,01?   

Resp : SIM.  

b) Considerando que o s istema e letrônico onde ocorrerá a disputa,  não permite  o  

cadastramento  de proposta igual  a  R$ 0,00  (com duas casas decimais) ,  caso a  empresa  
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queira zerar  o va lor  da taxa de  agenciamento,  poderá apl icar o  va lor de  R$ 0,0001,  

sendo desconsiderada as últ imas duas casas dec imais pelo (a)  pregoeiro(a)? O menor 

valor unitár io aceito  para a Taxa de Agenciamento poderá ser R$0,01? ?  

Resp. :  O s istema não  aceita  lance com mais de  02 (duas)  casas dec imais.  O menor  valor  a  

ser  ace ito  é  R$ 0,01.  

 

02. Considerando que é comum o  empate entre as  empresas  l ic itantes  no  mercado de 

agenciamentos de viagens,  quando a l ic itação  não permite disputa com percentual de 

desconto,  a  ocorrência  de empate ,  vez que  as  agencias  zeram ou aplicam o menor valor 

permitido para a taxa  de agenciamento,  quest iona -se:  

a)  Será observado o cri tério de desempate previsto no art . º  60 da Lei14.133/2021 antes  

de proceder com o sorteio e letrônico?  

Resp:  Sim.  

b) Em caso da uti l ização de sorteio  eletrônico,  como será a dinâmica?  

Resp:  Em caso de empate o  c r i tér io  de desempate serão os descr i to s  no ar t .  60 da Lei  

14.133/2021.  

c)  Será  uti l izado  plataformas/ferramentas  externas de  sorteios? Exp.:  sorteador.com.br   

Resp:  Não.  

d)  Será uti l izado a ferramenta do portal  da disputa do certame como um instrumento 

de sorteio?  Nesta hipótese,  será  disponibil izado  algum link para os l ic itantes 

acompanharem em tempo real  a  tela  de  rea lização de sorte io?  

Resp:  Não.  O cr i tér io  de  desempate serão os previs tos no ar t .  60 da Lei  14.1333/ 2021.  

 

 

III –  CONCLUSÃO  

 

Dian te do exposto,  pres tados os dev idos esc larec imentos susc itados pela  empresa 

Requerente,  o  Pregoeiro ,  no uso de sua s a tr ibu ições  e  nos termos do i tem 4.5 do Edital ,  

informa que as respostas  aos ped idos de esclarecimentos serão d ivulgadas através do sis tema 

ele trônico e v incu larão os par t icipan tes e  a  administração .  

 

Aracaju /SE,  16 de ju lho  de 2024.  

 

Marcelo  de Andrade Santos  

Pregoeiro da Câmara Munic ipal de Aracaju  

Matricula  84436  
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RESPOSTA DO PREGOEIRO AOS QUESTIONAMENTOS DO EDITAL  

 

Processo Administra t ivo  n° 188/2024 1DOC  

 

Objeto:  Regis t ro  de Preços  v isando  à  Contratação  de empresa  especi al i zad a para  pres ta r  serv i ços  

de Agen ciamento  de Viagens ,  compreend endo  os  serv i ços  d e emissão ,  r eservas ,  r emarcação  e 

can ce lamento  d e p assag en s  aéreas  n acion ais  e  in te rnacion ais ,  en t r eg a de b i lhetes  p ara  supr i r  a s  

necess idad es  d a Câmara Municipal  d e  Aracaju .  

 

REQUERENTE:  F.L.B. VIAGENS E TURISMO LTDA 
 
 
I –  RELATÓRIO 

  

Trata -se de  Quest ionamento ao Edital  nº .  11 /2024 desta  Câmara  Munic ipal  de  

Aracaju /SE,  apresentado por  F.L.B. VIAGENS E TURISMO LTDA,  no qual  a  empresa pugna  

pelo esc larecimento  de c láusula s do  refer ido processo edi tal íc io .  

 

O pedido de ac laramento  encontra -se tempestivo ,  conforme prev isão no i tem 4.3  

do Edital  em anál ise.  

 

A presen te resposta aos  esclarec imentos  também é tempest iva ,  nos termos do  

i tem 4.4 do Edital .  

 

Com efe i to ,  recebido  o  pedido  de  esc larecimento s,  requ isi tamos subsídios ao 

se tor  responsável  pe la e laboração do  Edita l  e  dos anexos,  a  f im de embasar  e  contemplar  o  

pretend ido .  

 

É o que bas ta  rela tar .  

 

II –  RESPOSTAS AOS QUESTIONAMENTOS  

 

01.  Quest iona-se a  poss ibil idade de ut i l ização de taxa negativa .  
Resp:  Não serão ace itos lances com taxa negativa e  com mais  de 02 (duas)  casas dec imais.  

 

 

III –  CONCLUSÃO  
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Diante do exposto,  pres tados os dev idos esc larec imentos susc itados pela  empresa 

Requerente,  o  Pregoeiro ,  no uso de sua s a tr ibu ições  e  nos termos do i tem 4.5 do Edital ,  

informa que as respostas  aos ped idos de esclarecimentos serão d ivulgadas através do sis tema 

ele trônico e v incu larão os par t icipan tes e  a  administração .  

 

Aracaju /SE,  16 de ju lho  de 2024.  

 

Marcelo  de Andrade Santos  

Pregoeiro da Câmara Munic ipal de Aracaju  

Matricula  84436  
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